

१ कुरिन्थियों 7

पॉल जीवन के यौन क्षेत्र को संबोधित करना जारी रखता है। उन्होंने अनैतिकता और अनुचित यौन व्यवहार के बारे में बहुत स्पष्ट रूप से बात की है, लेकिन अब वह शादी में सेक्स के विषयों, विवाह में विश्वासयोग्यता, विवाह पर विचार करने वालों के लिए अकेलेपन और मार्गदर्शन के लाभों से निपटते हैं। पाठ इंगित करता है कि यह शिक्षण सवालों का एक परिणाम है जिसे पॉल ने संबोधित करने के लिए कहा है। नतीजतन, यह सुझाव देना सबसे अनुचित है कि पॉल इन मामलों से ग्रस्त हो सकता है। इसके बजाय, हम देखते हैं कि वह इन मुद्दों का सामना करने और उन्हें संबोधित करने का साहस रखता है।

शादी में सेक्स

पॉल यौन आकर्षण की शक्ति का एहसास करता है और यह स्पष्ट करता है कि विवाह इन इच्छाओं को व्यक्त करने और पूरा करने का एक उपयुक्त तरीका है। वह बताते हैं कि जो लोग इन इच्छाओं का विरोध कर सकते हैं और उनके द्वारा नियंत्रित नहीं किया जा सकता है, वे सबसे अच्छी जगह पर हैं लेकिन शादी उनकी इच्छाओं के लिए एक वैध आउटलेट प्रदान करती है। एक विवाहित पुरुष के रूप में, पति पर अपनी पत्नी की यौन जरूरतों को पूरा करने की जिम्मेदारी होती है। इसी तरह, पत्नी की अपने पति की यौन जरूरतों को पूरा करने की जिम्मेदारी होती है। पॉल ने आग्रह किया कि पति या पत्नी को एक दूसरे को वंचित नहीं करना चाहिए, लेकिन यह समझना चाहिए कि शादी का एक महत्वपूर्ण हिस्सा चैनल है और एक दूसरे की यौन इच्छाओं को पूरा करना है। दुखद वास्तविकता यह है कि जब ऐसा नहीं होता है, तो उनमें से एक साथी शादी के बाहर किसी को उन जरूरतों को पूरा करने के लिए देख सकता है जो शादी के भीतर संतुष्ट नहीं हैं।

पॉल का सुझाव है कि एक ईसाई युगल प्रार्थना में अधिक समय बिताने के लिए यौन संबंधों से परहेज कर सकता है। हालाँकि, अपने आप को एक दूसरे को देने का निष्ठा रखें फिर से शुरू करना चाहिए, क्योंकि शैतान हमेशा एक वासना और स्वार्थ के प्रलोभनों के साथ विवाह को नष्ट करने के अवसर की तलाश में रहता है।

अविवाहित, विधवाएं और अविश्वासी साथी वाले

पॉल अविवाहितों और विधवाओं को यौन जीवन से दूर रहने के लिए प्रोत्साहित करता है और संकेत देता है कि यह उसकी अपनी स्थिति है। शायद पॉल ने कभी शादी नहीं की या शायद, वह एक विधुर था। हालांकि, वह निर्देश देता है कि, यदि उन्हें लगता है कि दबाव बहुत अधिक है, तो यह जुनून के साथ जलने से बेहतर है।

उन लोगों के लिए जो अविश्वासी भागीदारों के साथ विवाहित हैं, पॉल एक अविश्वासी साथी के लिए सच्चे बने रहने के लिए एक पुरुष या महिला को प्रोत्साहित करता है यदि वह साथी आस्तिक के साथ रहने के लिए तैयार है। शादी के वादे रखने होंगे। विश्वास करने वाला साथी विश्वासयोग्य होता है और यदि कोई है तो वह विवाह साथी और बच्चों को

पवित्र करता है। शायद कुछ अविश्वासी भागीदारों के साथ अपनी शादियों के लिए रास्ता तलाश रहे थे लेकिन पॉल स्पष्ट रूप से यह कहते हैं कि शादी की पवित्रता पहले आती है। हालाँकि, यदि अविश्वासी व्यक्ति छोड़ता है, तो वह केवल परमेश्वर के समक्ष उनकी जिम्मेदारी है।

हमारी पुकार

पॉल बताते हैं कि जब मसीह हमें मिला, तो हम अलग-अलग परिस्थितियों में थे - कुछ का खतना हुआ था, कुछ गुलाम थे, कुछ ने अविश्वासियों से शादी की थी - और हमें उस स्थिति में रहने के लिए संतुष्ट होना चाहिए, जिसे भगवान ने हमें बुलाया है। क्या मायने रखता है कि यीशु ने आपको पाया, वह आपसे प्यार करता है और वह चाहता है कि आप उसकी आज्ञाओं को बनाए रखें, हमेशा उस कीमत को याद रखें जो उसने आपको बचाने के लिए चुकाई थी।

विलक्षणता और विवाह

पॉल का अभिप्राय यह है कि लोगों को शादी करने के लिए मजबूर महसूस नहीं करना चाहिए, बल्कि, उन जिम्मेदारियों के बिना एकल होने के लाभों का आनंद लें जो विवाह लाता है। यदि आप पति या पत्नी के लिए चिंतित होने की कोई आवश्यकता नहीं है, तो आप पूरी तरह से प्रभु के प्रति समर्पित हो सकते हैं। हालांकि, अगर किसी पुरुष और महिला में आपसी भावनाएं और इच्छाएं हैं, तो शादी करने और उन इच्छाओं को शादी में व्यक्त करना अच्छा है। फिर भी, पॉल हमारी भावनाओं को नियंत्रित करने और दायित्व की भावना से प्रेरित नहीं होने के बारे में बोलता है। बल्कि, हमें ईश्वर के समक्ष प्रार्थनापूर्ण, विचारशील विकल्प बनाना चाहिए।

विवाह जीवन के लिए होता है, लेकिन जब विधवा हो जाती है, तो एक महिला फिर से शादी करने के लिए स्वतंत्र होती है, बशर्ते कि यह एक विश्वासी के लिए हो। हालांकि, पॉल का कहना है कि एक और शादी को एक आवश्यकता के रूप में नहीं देखा जाना चाहिए और वास्तव में, यह सलाह देता है कि अगर वह विधवा बनी रहेगी तो विधवा सबसे खुश होगी।

ध्यान देने योग्य बातें:

1. हम इस अध्याय के शिक्षण को शादी के लिए जोड़े तैयार करने के लिए कितनी अच्छी तरह लागू करते हैं?
2. विवाह का यौन पक्ष स्पष्ट रूप से महत्वपूर्ण है। हम सेक्स के एक स्वस्थ दृष्टिकोण और स्वस्थ आध्यात्मिक जीवन को कैसे प्रोत्साहित करते हैं, जहां प्रभु का सम्मान करना सबसे पहले और सबसे महत्वपूर्ण है।
3. यह अध्याय उन विश्वासियों का समर्थन करने में कैसे हमारी मदद करता है जिनके पास साझेदार नहीं हैं?

4. हमें उन विधवाओं का समर्थन और परामर्श कैसे करना चाहिए जिनके मन में दोबारा शादी करने की सलाह के बारे में सवाल हैं?

5. हम लोगों को यह समझने के लिए कितनी अच्छी तरह प्रोत्साहित करते हैं कि परमेश्वर के सामने पूरी तरह स्वीकार्य होना एकमात्र है?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन